

PLANIA RUSTIC

PLANIA RUSTIC reúne la elegancia de las ventanas de madera con la versatilidad y funcionalidad de las de PVC.

Sistema de ventanas y puertas abisagradas que mantiene las mismas características técnicas de los modelos PLANIA y PLANIA TRIPLE JUNTA. Las ventanas PLANIA RUSTIC presentan una innovadora manera de unir los marcos y las hojas. Las esquinas, en la parte exterior de las ventanas PLANIA RUSTIC están unidas en recto (en la hoja en vertical y en el marco horizontal) y no en inglete como ocurre en los tradicionales sistemas de PVC.

PLANIA RUSTIC combine l'élégance des fenêtres en bois à la polyvalence et à la fonctionnalité des fenêtres en PVC.

Système de portes et fenêtres battantes qui conserve les mêmes caractéristiques techniques que les modèles PLANIA et PLANIA TRIPLE JOINT. Les fenêtres PLANIA RUSTIC sont dotées d'un système innovant d'assemblage des cadres et des battants. Les angles extérieurs des fenêtres PLANIA RUSTIC sont joints de manière droite (sur le châssis vertical et le cadre horizontal) et non pas en onglet comme dans les systèmes traditionnels en PVC.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Caractéristiques techniques

SECCIONES		Marco: 76 mm		Hoja: 76 mm	
Sections		Dormant		Ouvrant	
MÁXIMO ACRISTALAMIENTO		49 mm			
Vitrage maximal					
DIMENSIONES MÁXIMAS POR HOJA	VENTANA	ANCHO (L) 1.400 mm	ALTO (H) 2.450 mm	Concebida con perfil divisor de hojas o cordón de pegado entre vidrio y hoja. Conçue avec profil de séparation des ouvrant un cordon de collage entre le verre et le vantail.	
	Fenêtre	Largeur (L) 1 400 mm	Hauteur (H) 2 450 mm		
	Dimensions maximales par vantail				
	BALCONERA	ANCHO (L) 1.400 mm	ALTO (H) 2.450 mm		
	Porte-fenêtre	Largeur (L) 1 400 mm	Hauteur (H) 2 450 mm		
	PUERTA	ANCHO (L) 1.300 mm	ALTO (H) 2.500 mm		
	Porte	Largeur (L) 1 300 mm	Hauteur (H) 2 500 mm		
PESO MÁXIMO POR HOJA	130 kg Balconera / Puerta 200 kg		Consultar peso y dimensiones máximas para el resto de tipologías.		
Poids maximum par vantail	130 kg Porte-fenêtre / Porte 200 kg		Consulter le poids et les dimensions maximales en fonction de la typologie.		
AISLAMIENTO ACÚSTICO	R _w ≤ 44 dB				
Isolation acoustique					
TRANSMITANCIA TÉRMICA	DOBLE JUNTA	TRIPLE JUNTA	Consultar tipología, dimensión y vidrio. Consulter typologie, dimension et vitrage.		
	Transmittance thermique	Double joint			
	U _w ≥ 0,82 (W/m²K)	U _w ≥ 0,74 (W/m²K)			
PERMEABILIDAD AL AIRE	CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4				UNE-EN 12207
Perméabilité à l'air					
ESTANQUIDAD AL AGUA	1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A	E1650	UNE-EN 12208		
Étanchéité à l'eau					
RESISTENCIA AL VIENTO	C1 C2 C3 C4 C5	UNE-EN 12210			
Résistance au vent					
	Ensayo de referencia, ventana de 2 hojas 1.230x1.480 mm, compacto motorizado, herraje de seguridad y bandeja de vierteagua. Test de référence, fenêtre à 2 vantaux 1 230 x 1 480 mm, compacte, motorisée, ferrure de sécurité et rejet d'eau.				
APERTURAS	Apertura interior: Practicable, oscilo-batiente, oscilo paralela y abatible.				
Ouvertures	Ouverture intérieure : battante, oscillo-battant, oscillo-parallèle, à soufflet.				
	Apertura exterior: Practicable. Ouverture extérieure : battante.				
ACABADOS	Blanco, color, bicolor e imitación a madera y metalizado. Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.				
Finitions					
POSIBILIDADES DE APERTURA					
Possibilités d'ouverture					

